

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成26年10月10日
【事業年度】	第36期（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）
【会社名】	株式会社コメ兵
【英訳名】	Komehyo Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 石原 卓児
【本店の所在の場所】	名古屋市中区大須三丁目25番31号
【電話番号】	(052)242-0088
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部副本部長 鳥田 一利
【最寄りの連絡場所】	名古屋市中区大須三丁目38番5号 See-Stepビル5階
【電話番号】	(052)249-5366
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部副本部長 鳥田 一利
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月25日に提出した第36期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結キャッシュ・フロー計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)
<省略>		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額（は減少）	500,000	1,550,000
長期借入れによる収入	750,000	50,000
長期借入金の返済による支出	1,081,874	909,219
リース債務の返済による支出	86,684	94,130
配当金の支払額	186,311	229,858
財務活動によるキャッシュ・フロー	104,869	366,792

<省略>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)
<省略>		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額（は減少）	500,000	1,450,000
長期借入れによる収入	750,000	150,000
長期借入金の返済による支出	1,081,874	909,219
リース債務の返済による支出	86,684	94,130
配当金の支払額	186,311	229,858
財務活動によるキャッシュ・フロー	104,869	366,792

<省略>